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Relatório conclusivo da comissão anual do inventário dos bens patrimoniais de 2016 do município de Indiara-GO, de acordo com o artigo 16 da RN T.C.M. n.º 004/2001.

 Do controle patrimonial, imobilizações, incorporações, baixas e alienações de bens:

Informamos que existe nomeação de servidor para exercer o controle patrimonial do município de Indiara-GO.

 Houve inscrição de bens moveis patrimoniais no valor de R$: 514.185,46 (quinhentos e quatorze mil, cento e oitenta e cinco reais, e quarenta e seis centavos).
 Houve inscrição de bens imóveis patrimoniais no valor de R$ 574.050,73 (quinhentos e setenta e quatro mil, cinquenta reais, e setenta e três centavos).
Houve inscrição de bens patrimoniais de uso comum no valor de R$ 315.430,16 (trezentos e quinze mil, quatrocentos e trinta reais, e dezesseis centavos).
 Não houve Alienações, Baixas dos bens patrimoniais no exercício de 2016.

 Os bens patrimoniais encontram-se em bom e regular estado de conservação e são todos identificados com numeração do inventário através de plaquetas.

 O total geral dos bens Móveis é de: R$ 8.985.531,48 (oito milhões, novecentos e oitenta e cinco mil, quinhentos e trinta e um reais, e quarenta e oito centavos). 

O total geral dos bens Imóveis é de R$: 10.574.079,13 (dez milhões, quinhentos e setenta e quatro mil, setenta e nove reais, e treze centavos).

O total geral dos bens de natureza Industrial: R$ 302,61 (trezentos e dois reais, e sessenta e um centavos)

O total geral dos bens de diversos: R$ 228.274,72 (duzentos e vinte e oito mil, duzentos e setenta e quatro reais, e setenta e dois centavos).
O total geral dos bens de uso comum: R$ 2.805.807,51 (dois milhões, oitocentos e cinco mil, oitocentos e um reais, e cinquenta e um centavos).
Certificamos portanto que o Controle Patrimonial do município de Indiara-GO está de forma adequada.

Indiara-GO, aos 20 dias do mês de janeiro de 2017.
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